

## Δελτίο Τύπου

**16 Απριλίου 2007**

Ουσιαστικός ο Ρόλος της «Αλουμίνιον της Ελλάδος»

### **Ο Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ προχωρά με μεγάλες ενεργειακές και βιομηχανικές επενδύσεις συμβάλλοντας στην Αναπτυξιακή Δυναμική της Βοιωτίας**

Προϋπόθεση για την υλοποίηση η συναίνεση και η συνεργασία της τοπικής κοινωνίας

Η αναπτυξιακή δυναμική του Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ και οι σημαντικές βιομηχανικές και ενεργειακές επενδύσεις στη Βοιωτία παρουσιάστηκαν σε συνάντηση που διοργανώθηκε με προσκεκλημένους όλους τους Βουλευτές και τους επίσημους φορείς της περιοχής την Παρασκευή 13 Απριλίου στον Άγιο Νικόλαο Βοιωτίας.

Με επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. **Ευάγγελο Μυτιληναίο** και τον Αντιπρόεδρο του Ομίλου και Πρόεδρο της **ΜΕΤΚΑ κ. Ι. Μυτιληναίο**, πολυμελής ομάδα ανωτάτων στελεχών του Ομίλου ενημέρωσε για την Εταιρία και την αναπτυξιακή της στρατηγική και ακολούθησε ανοιχτή συζήτηση. Παρευρέθηκαν οι βουλευτές του νομού Βοιωτίας κ.κ. **Μιχάλης Γιαννάκης**, **Αλέξανδρος Ακριβάκης** και **Βασίλειος Τόγιας**, ο Νομάρχης Βοιωτίας κ. **Κλέρχος Περγαντάς** καθώς και ο Πρόεδρος του Νομαρχιακού Συμβουλίου κ. **Γεώργιος Μουλκιώτης**, το Πρόεδρο της ΤΕΔΚ κ. **Νικόλαος Παπαγγελής**, ο Δήμαρχος Λιβαδειάς κ. **Δημήτριος Τσίφης**, ο Δήμαρχος Διστόμου, κ. **Αθανάσιος Πανουργιάς**, ο Δήμαρχος Αράχοβας κ. **Γεώργιος Ανδρέου**, ο Δήμαρχος Δαύλειας κ. **Γεώργιος Λουκάς**, ο Δήμαρχος Δεσφίνας κ. **Ευστάθιος Ματζώρος**, ο Πρόεδρος της κοινότητας Αντίκυρας κ. **Ιωάννης Μίχος** και ο Πρόεδρος της κοινότητας Κυριακίου κ. **Γεώργιος Λαζάρου**, ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Επαρχίας Λιβαδειάς κ. **Νικόλαος Παπαναγιώτου** και ο Πρόεδρο του σωματείου «Ένωση» κ. **Σπυριδών Σωπασουδάκης**.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου κ. **Ε. Μυτιληναίος** αναφέρθηκε εκτενώς στις επενδύσεις που αποφασίστηκε να γίνουν στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις της **Αλουμίνιον της Ελλάδος** και που αφορούν στην προστασία του περιβάλλοντος και στην ανταγωνιστικότητα των προϊόντων. Ειδική αναφορά έγινε στις **τελευταίες επιχειρηματικές κινήσεις** σχετικά με τη συμφωνία με τον ισπανικό Όμιλο **Endesa** και αναλύθηκαν οι ευκαιρίες στον κρίσιμο χώρο της ενέργειας, όπως αυτές προδιαγράφονται.

Στη συνέχεια συζητήθηκαν ειδικότερα θέματα όπως η **θέση σε λειτουργία τον Ιούνιο του υπερσύγχρονου σταθμού συμπαραγωγής ισχύος 334MW** καθώς και η δυνατότητα του να εξυπηρετήσει το ευαίσθητο ελληνικό σύστημα τους καλοκαιρινούς μήνες.

Έγινε επίσης περιγραφή των **δύο νέων σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας** που πρόκειται να εγκατασταθούν στην περιοχή. Ο σταθμός που θα λειτουργεί με **φυσικό αέριο ισχύος 430MW**, η κατασκευή του οποίου έχει ξεκινήσει ήδη, θα είναι έτοιμος τον Ιούνιο του 2009. Ο **ανθρακικός σταθμός καθαρής τεχνολογίας ισχύος 600MW**, για τον οποίο έγινε εκτενής συζήτηση με τους φορείς που παρευρέθηκαν, θα αποτελέσει έναν

### **Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ**

Πατρόκλου 5-7, 151 25 Μαρούσι, Αθήνα, Ελλάδα

Τηλέφωνο: 210 68 77 300

Fax: 210 68 77 400

Email: [info@mytilineos.gr](mailto:info@mytilineos.gr)

Website: [www.mytilineos.gr](http://www.mytilineos.gr)

από τους αρτιότερους και πιο σύγχρονους σταθμούς σε παγκόσμιο επίπεδο. Η τεχνογνωσία σε συνδυασμό με την πολυετή εμπειρία της Endesa και του Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ εγγυώνται την περιβαλλοντικά άρτια λειτουργία ενός ανθρακικού σταθμού υψηλής απόδοσης.

Στο πλαίσιο της συνεργασίας και της ευρύτερης αποδοχής των νέων έργων, συμφωνήθηκε στους επόμενους μήνες ευρεία αντιπροσωπεία τοπικών φορέων να επισκεφτούν ανάλογους σταθμούς στην Ευρώπη, έτσι ώστε να διαμορφωθεί από κοινού ολοκληρωμένη άποψη για έργα τέτοιου μεγέθους και σημαντικότητας. Ο κ. Ι. Μυτιληναίος τόνισε, δίνοντας σαφή στοιχεία για την **περιβαλλοντικά άρτια λειτουργία των σύγχρονων ανθρακικών σταθμών καθαρής τεχνολογίας**, ότι τα στελέχη του Ομίλου είναι στη διάθεση των φορέων της τοπικής κοινωνίας για κάθε διευκρίνιση και ότι οι επισκέψεις σε παρεμφερείς σταθμούς θα διαλευκάνουν ανοιχτά ζητήματα. Επίσης, συζητήθηκαν **θέματα αξιοποίησης των εγκαταστάσεων και βελτιστοποίησης των περιβαλλοντικών όρων λειτουργίας**.

Η Διοίκηση του Ομίλου κατά τη διάρκεια της συνάντησης δεσμεύτηκε σε δύο άξονες:

Στη **συναίνεση και συνεργασία με την τοπική κοινωνία** που αποτελούν προϋπόθεση για την υλοποίηση των νέων επενδύσεων και στην **επανεξέταση** των όποιων **θεμάτων** προέκυψαν σε διαγωνισμούς συμβάσεων της ΑτΕ με εξωτερικούς συνεργάτες.

Οι φορείς δεσμεύτηκαν από την πλευρά τους να οργανώσουν **ομάδα εργασίας σε συνεργασία με Πανεπιστημιακό ίδρυμα**, που εκείνοι θα επιλέξουν, ώστε να μελετήσει και μια ανεξάρτητη αρχή το θέμα των περιβαλλοντικών επιπτώσεων του νέου ενεργειακού κέντρου και συγκεκριμένα του νέου ανθρακικού σταθμού καθαρής τεχνολογίας. Η Διοίκηση του Ομίλου χαιρέτησε την πρόταση των φορέων .

Ο Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ συνεχίζει με υπευθυνότητα την αναπτυξιακή του πορεία επενδύοντας στην περιοχή της Βοιωτίας και καθιστώντας την κέντρο των ενεργειακών εξελίξεων. Οι ευκαιρίες **ανάπτυξης και απασχόλησης για τις τοπικές κοινωνίες αλλά και το Νομό** ευρύτερα διαγράφονται ιδιαίτερα σημαντικές.

Με συνέπεια επίσης στον **κοινωνικό της ρόλο**, η Εταιρία στέκεται δίπλα στις τοπικές κοινωνίες όπου δραστηριοποιείται. Άλλωστε η Αλουμίνιον της Ελλάδος ανταποκρίνεται με συνέπεια σε αιτήματα των όμορων κοινωνιών, τα οποία εξυπηρετούν τις ανάγκες της ευρύτερης περιοχής και συνεισφέρουν αποφασιστικά στην επίλυση σημαντικών θεμάτων της τοπικής κοινωνίας.

*Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε:*

*κα Μαρία Φιλίππη, Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου Ομίλου, τηλ. 210-6877309, φαξ 210-6877400, e-mail: com@mytilineos.gr  
κ. Ιωάννη Καραβά, Υπεύθυνο Επικοινωνίας «Αλουμίνιον της Ελλάδος», τηλ. 22670 49158, com@mytilineos.gr*

*Ο Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους τομείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων EPC και Αμυντικής Βιομηχανίας. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, έχει ενοποιημένο κύκλο εργασιών περίπου €850 εκατ. και απασχολεί πάνω από 4.000 εργαζόμενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Ομίλου στη διεύθυνση [www.mytilineos.gr](http://www.mytilineos.gr).*

## Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Πατρόκλου 5-7, 151 25 Μαρούσι, Αθήνα, Ελλάδα  
Τηλέφωνο: 210 68 77 300  
Fax: 210 68 77 400  
Email: [info@mytilineos.gr](mailto:info@mytilineos.gr)  
Website: [www.mytilineos.gr](http://www.mytilineos.gr)